
LIBRO DE ACTAS
H. AYUNTAMIENTO COruSTITUCIONAL

Snru Cnrsróenu DE LA BARRANCR, Jlt-lsco.

--- ACTA NúunRo 50 crN(iuENTa, eN spsróN oRDTNARTA

DEL H. AYUNTAMIENTO.- - -

--- sAN cnrsróeer DE LA BARRANCA, JALrsco,23 vErNTIocHo
DE IVIAYO »gI EÑO 2014 DOS MIL CATORCE. A LAS 11:OO ONCE

HORAS.

--- De conformiCacl con los artículos 33 ¡,63 dc la L,.:.,' del Gobierno ¡- la

Adnlinislración Púrblica N{unici¡ral clel llstado ds J¡l::,Jo, el suscrito I-lC.

JAIR DE, JESIIS ARROYO GONZÁI-EZ, Secrei,,r..ro General del It.

Ayuntamiento, tengo a bien lorntt¡lar la presente acta tle sesión conr.ocada

por el Presiciente Municipal, por lo que se pase lista de asistencia

non.rbrándolos en el orden descrito er.r el afículo 10 r-irez de la ley antes

citada: C.C. ALFREDO CASTi{O C¡\STRO, presidt,.,re }v,lunicipal, LIC.

N,IARIA DE JESUS FLORES CASII(O, Sin,lico, C. (., RAIiDO GAI{CIA

OROZCO, Regidor, C.ROCIO AVII-A ¡\VELAR. Rci, iÍ.rr-.a, C. ANTOT.üIO

BENII'EZ ViLLALOBOS, Rcgidor., C. ItAi,IA ANGELICA

RODRIGUEZ CASTRO. Regidor.a, C. HERMINIO GUTIERRIZ

CAITRILLO, Regidor, C. PAIILO C'ASTRO SANDOVAL, Regidor, C.

CRTSTINO OROZCO SILVA, Regidr¡r, C. .t. t,ÍANUEL AVILA

GLi,IIERII.EZ, Regidor, C. MA. CI,]AD.\LUPE :]I¡,rur.r CASTRO.

Rcgidora.- Acto seguiclo le 'nanifiesto Señor rrr c:ider.rte. que de

coulbnnidad al arlícLrlo 32 treinta i' dos de la L,.-r clel Gobicrrro 1, la

Aclninistración Pública Municipal del Estado de J.di:;co, hay eUóRUM,

contando col) slu preselrcia colto Ptesideltte. el '-ilndico v 9 tueve

Regiclores, con ob.jeto de que sc declme instalada la sesii'rn.

-- Existiendo Quónrm, se declara abir'rta esta s¡,.siiiir lixtraor.dinaria cle

Ayunlarniento y válidos lcls acuerdos tlue cn ella se toli:í. Se propone para

regirla cl siguiente:

-ORDEN DEL, DIA:-

I.- EL C. ALFREDO CASI'RO CASTI{O, PRESIDENTE

MUNICIPAL, PRESENTA INICIAI]VA DE ACUERDO CON

C,,\RÁCTER DII DICTAMEN etJE poir oB.lETo l.¡\ pA.R.rrcrpACIoN

DII ESTE GOBIBRNO MUNtCtPAf- EN llf- pROGtL.LrvrA NACIONAI,
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.AGENDA PARA EL DESARROLLO MLTNICIPAL" POR EL

TERMINO DE LA PRESENTE ADMINISTRACION. ASI COMO LA

DESIGNACION DE SU ENLACE.- - - - -

--- II.- SE HACE LA PROPUESTA POR PARTE DEL PRESIDENTE

MUNICPAL, DE QUE SE LLEVE A C¡BO I,A DONACION DEL

INMUEBLE, QUE ACTUALMENTE OCUPA LL EMSAD 62 DEL

COLEGIO DE BACHILLERES DEL ESTADO DE JALISCO, Y QUE SE

ENCUENTRA A TIN COSTADO DEL LUGAR MEJOR CONOCIDO

COMO LA ISLA, A FAVOR DEL COLEGIO DE BACHILLERES DEL

ESTADO DE JALISCO, PARA QUE ESTA INSTITUCION PUEDA

LLEVAR A CABO LAS CONSTRUCCIONES Y REMODELACIONES

NECESARIAS, PARA QUE ESTA INSTII'UCION PUEDA BRINDAII

LN MAYOR Y MEJOR SERVICIO, A TODOS LOS ESTUDIANTES Y

DOCENTES QUE SON PARTE DE ESTA INSTITUCION

EDUCATIVA.

---III.- SE SOLICITA LA AUTORIZACION POR PARTE DEL PLENO

DEL AYTINTAMIENTO, PARA QUE ESTE MISMO PUEDA LI-EVAR

A CABO LA REALIZACION DE LA FERIA DEL MANGO 2014, ASI

COMO AUTORIZAR LOS GASTOS NECESAI{IOS Y QUE SEAN

JUSTIFICABLES PARA LA REALIZACION DE ESTE EVENTO,

DESIGNANDO COMO RESPONSABLE DIRECTO DE ENTREGAR

S CUENTAS Y GASTOS, A LA LIC. MARIA DE JESUS FLORES

STRO Y EL LIC. GUSTA\/O AVELAR I{I]\}iOSO. I-A CUAL

DRA UN TIEMPO DE DUITACION DEI, DIA 28 DE MAYO AL I'

E JUNIO..

bación.-

-IV.- ASLINTOS VARIOS.-

- Secretario General.- Está a la oonsideración de este Ayuntamiento el

rden del día propuesto..... En votación econóurica les consulto si lo

-- PRESIDENTE, SINDICO y REGIDORES.- manifestamos nuestra

il

il



LIBRO DE ACTAS
H. AYU NTAMIENTO COruSTITUCIONAL

Sar.¡ Cnrsróeal DE LA BARRANCA, JALIsco.

---Presidente Municipal, Síndico y Regidores'-En desahogo del Primer

Punto del Orden del Día, después de revisarlo, analizarlo y discutirlo por el

Pleno del Ayuntamiento, por unanimidad de 11 votos a favor de los

integrantes del aluntamiento.

PRIMERO.- SE AUTOzuZA la parlicipación dcl Gobiemo Municipal de

San Cristóbal de la Barranca, Jalisco; en el programa "Agenda para el

Desarrollo Municipal", a efecto de que realice y coordine las acciones

necesarias que permitan el buen desarrollo de este programa, con apoyo de

las dependencias y organismos públicos descentralizados del Municipio'

SEGUNDO.- Se desigrra al Lic. Jair de Jesús Anoyo Gonález, como

enlace Municipal del Programa "Agenda Para el Desalrollo Mtmibipal", a

efecto de que realice y coordine las acciones necesarias que permitan el

buen desarrollo de este programa, con apoyo de las dependencias y

organismos públicos descentralizados del Municipio.

TERCERO.- Se faculta a los ciudadanos Prcsidente I'lunicipal' Secretario

General y Síndico de este Aluntamiento, a suscribir la documentación

inherente al cumplimiento del presente Acuerdo.

--Presidente Municipal, Síndico y Regidores'- En desahogo del Segundo

Punto del Orden del Díq después de revisarlo, analizarlo y discutirlo por el

Pleno del Ayuntamiento, por unanimidad de 1 1 votos a 1ávor de los

integrantes del ayuntamiento se autoriza llevar a cabo 1r DONACTON POR

PARTE DEL AYUNTAMIENTO DE SAN CRISTOBAL DE I,A

BARRANCA JALISCO, A FAVOR DEL COLEGIO DEL

BACHILLERES DEL ESTADO DE JALISCO, EL INMUEBLE EN EL

QUE ACTUALMENTE SE ENCUENTRA FLINCIONANDO EL EMSAD

62 DEL MISMO COLEGIO DE BACHILLERES DEL ESTADO DE

JALISCO. Autorizando clesde est" momento al C. Aliiedo Casiro Castro,

presi<lente Municipal y la Lic. Maríc de Jesirs Flor'.s c'astro síndico, de este

Alunlamiento, a suscribir la documentación inherente al cumplimiento del

presente Acuerdo.-
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--Presidente Municipal, Síndico y Regidores.- En desahogo del Tercer

Punto. del Orden del Di4 después de revisarlo, analizarlo y discutirlo por el

Pleno del Ayuntamiento, por unanimidad de 11 votos a favor de los

integrantes del ayuntamiento se autorize que el Ayuntamiento lleve a cabo

la realización de la Feria del Mango 2014, así como a los funcionarios

mencionados para que se encargllen de la administración y presentación de

cuenr¿s ante la Hacienda Pirblica Municipal, de todas las finarzas que

resulten de la Organización de esta Feria del Mango 2014.-

--Presidenle Municipal, Síndico y Regidores.- En desahogo del Cuarto

Punto del Orden del Día, de AsuntoS Varios se trataron los siguientes

--A).- Se hicieron presentes personai del Centro de Salud de San Cristóbal

de la Barranca, Jalisco; y de la Secretaria de Salud del Estado de Jalisco; y

en uso de la voz trataron asuntos de interés general cn cuestión de los

servicios que actualmente se est¿in prestando en el centro de salud ubicado

en nuestra cabecera municipal, y en términos generales informaron a todos

los integrantes del cabildo que se está gestionando la contratación de dos

médicos y un odontólogo los cuales estariín de planta en el centro de salud

de la cabecera municipal, de igual manera nos infbnnaron que

e en 2 meses más este personal ya estará atendiendo a las

onas que lo requieran. De igual manera nos invitm al ayuntamiento

que se rcalice una campaña de descacharrización para prevenir, las

nfermedades <le Dengue, Paludisrno, e incluso chagas. De igual manera se

nformo que todos los días viernes vemlrá personal al centro de salud para

omar muestras de sangre y orina de forma gratuita y que sea diagnosticada

su médico tratante, inlonnando que el único requisito cs que este dado

alta en el Seguro Popular.

habiendo más asuntos por lrat3r, se da por concluida la presente

y se lcs convoca para la próxirna que con catácter de ordinaria, que

verificativo el próximo día 25 veinticinco de junio del airo 2014 dos

-No
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mil trece a las 11:00 once horas en el salón tlel ayuntarniento, firmando la



LIBRO,D.E.AGT,AS: .

H. AYUNTAMI ENTO CONSTITUCIONAL
SAN CRrsróen¡- DE LA BtRRnrvcA, JALIsco.

presente acta de sesión del H. Aluntamiento, previa lectura y conformes

con su contenido, valor y fierua legal, los que intervinieron y quisieron

hacerlo, en unión del Secretario General que autoizay dafe.- CONSTE. - -
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LIBRO DE ACTAS
H. AYU NTAM I ENTO CONSTITUCIONAL

SAN CRlsróeaL DE LA BrRRnrucA, JALtsco.
-.. LIBRO I PRIMERO.-

-- ACTA xúuBno 5l cINCUENTA Y uNo, nx srsrÓx

EXTRAORDINARIA DEL H. AYUNTAMIENTO.-

--- sAN crusróser DE LA BARRANCA, JALISCo, 06 sEIS DE

JUNro DEL año zot¿ Dos MIL cAToRCE, A LAS 1l:00 oNCE

HORAS.-

--- De conformidad con los artículos 33 y 63 de la Ley del Gobiemo y la

Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, el suscrito LIC.

JAIR DE JESUS ARROYO GONZÁLEZ, Secretario General del H.

Aluntamiento, tengo a bien formula¡ la presente acta de sesión convocada

por el Presidente Municipal, por lo que se pasa lista de asistencia

nombr¿índolos en el orden descrito en el artículo l0 diez de la ley antes

citada: C.C. ALFREDO CASTRO CASTRO, Presidente Municipal, LIC.

MARIA DE JESUS FLORES CASTRO, Sindico, C. GERARDO GARCIA

OROZCO, Regidos C.ROCIO AVILA AVELAR, Regidor4 C. ANTONIO

BENITEZ VILLALOBOS, Regidor, C. MARIA ANGELICA

RODRIGUEZ CASTRO, Regidorq C. HERMIMO GUTIERREZ

CARRILLO, Regidor, C. PAULO CASTRO SANDOVAL, Regidor, C.

CRISTINO OROZCO SILVA, Regidor, C. J. MANUEL AVILA

GUTIERREZ, Regidor, C. MA. GUADALUPE IBARRA CASTRO,

Regidora.- Acto seguido le manifiesto Señor Presidente, que de

conformidad al artículo 32 treinta y dos de la Ley del Gobiemo y la

Administración Pública Municipal del Esado de Jalisco, hay QUÓRffM,

contando con su presencia como Presidente, el Sindico y 9 nueve

Regidores, con objeto de que se decla¡e instalada la sesión.

-- Existiendo Quórum, se declara abierta esta sesión Extraordinaria de

Alrmtamiento y vrílidos los acuerdos que en ella se tomen. Se propone para

regirla el siguiente:

-ORDEN DEL DIA:-

I.- APROBACION POR PARTE DEL PLENO DEL

AYUNTAMIENTO, PARA QUE SE LLEVE A CABO LA EJECUCION

DEL PROYECTO DENOMINADO "COSNTRUCCION Y

EQUIPAMIENTO DE RASTRO MUNICIPAL PARA GANADO
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BOVINO CON ESPECIFICACIONES TIF PARA EL MUNICIPIO DE

SAN CRISTOBAL DE LA BARRANCA, JALISCO; EL CUAL TENDRA

UN COSTO TOTAL DE $9,225,026.00 (NUEVE MILLONES

DOSCIENTOS VEINTICINCO MIL VEINTISEIS PESOS OO/1OO

MONEDANACIONAL) Y DE LOS CUALES LAS PARTICIPACIONES

SERAN DE LA SIGUIENTE MANERA:

APORTACION DE "FIRCO" CON EL 49% (CUARENTA Y NUEVE

POR CIENTO) QUE CORRESPONDE A LA CANTIDAD DE

$4,520,263.00 (CUATRO MILLONES QUINIENTOS VEINTE MIL

DOSCIENTOS SESENTA Y TRES PESOS OO/IOO MONEDA

NACIONAL)

APORTACION DEL FIDEICOMISO DE LA ALIANZA PARA EL

CAMPO EN EL ESTADO DE JALISCO (FACEJ) CON EL 3I%

(TREINTA Y UNO POR CIENTO) QUE CORRESPONDE A LA

CANTTDAD DE $2,859,758.00 (DOS MTLLONES OCHOCTENTOS

CINCUENTA Y NUEVE MIL SETECIENTOS CIENCUENTA Y OCHO

PESOS OO/IOO MONEDA NACIONAL)

APORTACION DE SAGARPA CON EL 20% (VEINTE POR CIENTO)

QUE CORRESPONDE A LA CANTIDAF DE $1,845,005.00 GTN

MILLON OCHOCIENTOS CUARENTA Y CINCO MIL CINCO PESOS

00/l 00 MoNEDA NACIONAL)

APORTACION MUNIPAL CON EL 20% (VEINTE POR CIENTO) QUE

CORRESPONDE A LA CANTIDAF DE $1,845,005.00 (L]N MILLON

OCHOCIENTOS CUARENTA Y CINCO MIL CINCO PESOS OO/IOO

MONEDANACIONAL)

DE IGUAL MANERA SE PROPONE QUE PARA LA GESTION,

EJECUCION Y REALZACION DEL PRESENTE PROYECTO SE

DESIGNE COMO REPRESENTANTE LEGAL AL C. ALFREDO

CASTRO CASTRO, ASI COMO A LA LIC. MARIA DE JESUS FLORES

CASTRO, EN SUS CALIDADES DE PRESIDENTE MUNICIPAL Y

SINDICO, RESPECTIVAMENTE.



LIeRo DE ACTAS
H. AYUNTAMIENTo CoNSTITUCIoNAL

SeN Cnrsróeal DE LA BARRANCA, JALIsco.
CASTRO, Regidor4 C. HERMINIO GUTIERREZ CARRILLO, Regidor,

C. PAULO CASTRO SANDOVAL, Regidor, C. CRISTINO OROZCO

SILVA, Regidor, C. J. MANUEL AVILA GUTIERREZ, Regidor, C.

MARIA GUADALUPE IBARRA CASTRO, Regidora.----

--- Una vez hecho lo ariterior y pasando al desahogo del Tercer punto del

orden del di4 se le sede el uso de la palabra al DR. ISAURO SANCIIEZ

SANTANA, Presidente Municipal saliente y para cumplir con lo dispuesto

por los artículos 13 y 14 de la Ley de Gobiemo y la Administración Pública

Municipal del Estado de Jalisco, procede a la toma de protesta de los

integrantes del H. Ayuntamiento entrante en los siguientes términos:---------

C.C. PRESIDENTE, SINDICO Y REGIDORES ELECTOS PARA EL

PERIODO ADMINISTRATM 2012-2015, ¿ PROTESTAN CUMPLIR

Y HACER. CUMPLIR LA CONSTITUCIÓN POLITICA DE LOS

ESTADOS IJNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL ESTADO

DE JALISCO Y LAS DEMAS LEYES, REGLAMENTOS Y ACUERDOS

QUE DE UNA Y OTRA EMANEN, ASÍ COMO DESEMPEÑAR LEAL

Y EFICAZMENTE EL CARGO CONFERIDO, MIRANDO SIEMPRE

POR EL BIEN. PROSPERIDAD Y SEGURIDAD DEL MLTNICIPIO DE

SAN CRISTOBAL DE LA BARRANCA Y DEL ESTADO DE

JALTSCO?....... A lo que respondieron: ¡ SI PROTESTAMOS! Agregando

el inrerlocutor: "SI NO LO HICIERAN ASÍ, QUE EL MUNICIPIO, EL

ESTADO Y LA NACION SE LO DEMANDEN. Y SI LO HICIEREN SE

LES RECONOZCA."

-- En desahogo del cuarto punto del orden del día se otorga el uso de la voz

al C. ALFREDO CASTRO CASTRO, Presidente Municipal Electo para la

administración 20 12-201 5.- qüen emitió su mensaje. . . ... -

--- En desahogo del quinto punto del orden del día se otorga el uso de la

voz al ING. RAMIRO DE JESUS MORENO RAMOS, representante del

LIC. EMILIO GONZALEZ MARQUEZ, GOBERNADOR DEL ESTADO

DE JALISCO. quien emitió su mensaje.------

---No habiendo más asuntos por tratar, se da por concluida la presente
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sesión y se les convoca para [a próxima a los nuevos integrantes del H.

Ayuntamiento, que con carácter de Ordinaria, tendní verificativo el

próximo día 1'de Octubre del año 2012 dos mil doce a las 1l:00 once

horas en el salón del Ayuntamiento, firmando la presente acta de sesión del

H. Ayuntamiento, previa lectura y conformes con su contenido, valor y

fuerza legal, los qw áÉervinieron y quisieron hacerlo, en unión del

Secreta¡io General que autoriza y da fe.- CONSTE.
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Lleno DE AcrAS
H. Avu NTAMtENTo CoNsrtructoNAL

SnN Cnrsróenl DE LA BARRANCA, JALtsco
--- LIBRO I PRIMERO.-

--- ACTA xúuono s2 CINCUENTA y Dos, nx snsróx
EXTRAORDINARIA DEL H. AYT]NTAMIENTO.- - -

-- sAN crustósar DE LA BARRANCA, JALISCo, l0 DIEZ DE

JLINIo DEL ¡,ño zot¿ Dos MIL CAToRCE, A LAS il:00 oNCE

HORAS.-

--- De conformidad con los artículos 33 y 63 de la Ley del Gobiemo y la

Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, el suscrito LIC.

JAIR DE JESUS ARROYO GONZÁLEZ, Secreta¡io General del H.

Ayuntamiento, tengo a bien formular la presente acta de sesión convocada

por el Presidente Municipal, por lo que se pasri lista de asistencia

nombriándolos en el orden descrito en el artículo l0 diez de la ley antes

citada: C.C. ALFREDO CASTRO CASTRO, Presidente Municipal, LIC.

MARIA DE JESUS FLORES CASTRO, Sindico, C. GERARDO GARCIA

OROZCO, Regidor, C.ROCIO AVILA AVELAR, Regidor4 C. ANTONIO

BENITEZ VILLALOBOS, Regidor, C. MARIA ANGELICA

RODRIGUEZ CASTRO, Regidor4 C. HERMINIO GUTIERREZ

CARRILLO, Regidor, C. PAULO CASTRO SANDOVAL, Regidor, C.

CRISTINO OROZCO SILVA, Regidor, C. J. MANLJEL AVILA

GUTIERREZ, Regidor, C. MA. GUADALUPE IBARRA CASTRO,

Regidora-- Acto seguido le manifiesto Señor Presidente, que de

conformiüd al artículo 32 treinta y dos de la t ey del Gobiemo y la

Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, hay QUÓRUM,

contando con su presencia como Presidente, el Sindico y 9 nueve

Regidores, con objeto de que se declare instalada la sesión.

-- Existiendo Quórum, se declara abiert¿ esta sesión Extraordinaria de

Al.untamiento y válidos los acuerdos que en ella se tomen. Se propone para

regirla el siguiente:

-ORDEN DEL DIA:-

--- I.- APROBACION POR PARTE DEL PLENO DEL

AYLTNTAMIENTO, A LOS SIGUIENTES FUNCIONARIOS

PUBLICOS, C. ALFREDO CASTRO CASTRO, PRESIDENTE

MLINICIPAL, LIC. JAIR DE JESUS ARROYO GONZALEZ,
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SECRETARIO GENERAL, LIC. MARIA DE JESUS FLORES

CASTRO, SINDICO, C. DAGOBERTO MURO IBARRA,

TESORERO Y EL C. SERGIO AGUILA LUEVANOS,

DIRECTOR DE SEGURIDAD PUBLICA

RESPECTIVAMENTE, PARA QUE SE LLEVE A CABO LA

SUSCRIPCION EN TODOS SUS TERMINOS CON EL

GOBIERNO DEL ESTADO EL PRIMER CONVENIO

MODIFICATORIO DEL CONVENIO DE COORDINACION,

COLABORACION Y REGIONALIZACION PARA LA

INTEGRACION DE UNA FUERZA OPERATIVA BAJO UN

SOLO MANDO PARA EL ESTADO DE JALISCO

--- Secretario General.- Está a la consideración de este

Ayuntamiento el Orden del día propuesto..... En votación

económica les consulto si lo aprueban

--- PRESIDENTE, SINDICO y REGIDORES.- manifestamos

nuestra aprobación.-

---Presidente Municipal, Síndico y Regidores.-En desahogo del

Primer Punto del Orden del Día, después de revisarlo, analizarlo

y discutirlo por el Pleno del Ayuntamiento, por unanimidad de

1 I votos a favor de los integrantes del ayuntamiento se autonza

Suscribir en todos sus términos con el Gobiemo del Estado el

Primer Convenio mencionado para iniciar la operación de la

Fuerza Única Jalisco.

--No habiendo más asuntos por tratar, se da por concluida la

presente Sesión y se les convoc a para la próxima que con

carácter de ordinaria, que tendrá verificativo el próximo día 25

veinticinco de Junio del año 2014 dos mil catorce a las 1l:00

PREVIAMENTE CELEBRADO.-

I



LIBRO DE ACTAS
H. AYU NTAM I ENTO COTr¡STITUCIONAL

SAN CRlsróenl DE LA BaRRarucA, JALlsco.

once horas en el salón del ayuntamiento, firmando la presente

acta de sesión del H. Ayuntamiento, previa lectura y conformes

con su contenido, valor y fuerza legal, los que intervinieron y

quisieron hacerlo, en unión del Secretario General que autoriza y

da fe.- CONSTE. - - -
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LIeRo DE AcTAs
H. AYUNTAMTENTo CoNSTtructoNAL

SAN CRrsróenl DE LA BARRANcA, JALIsco.

--- ACTA xúvmno s3 cINCUENTA y rREs, rN srsróx
EXTRAORDINARIA DEL H. AYUNTAMIENTO.- -

-- sAN cnrsrógeI- DE LA BARRANCA, JALISCo, 11 ONCE DE

JUNro DEL eño zot+ Dos MIL cAToRCE. A LAS 11:00 oNCE

HORAS..

--- De conformidad con los artículos 33 y 63 de la Ley del Gobiemo y la

Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, el suscrito LIC.

JAIR DE JESUS ARROYO GONZÁLEZ, Secretario General del H.

Ayuntamiento, tengo a bien formula¡ la presente acta de sesión convocada

por el Presidente Municipal, por lo que se pasa lista de asistencia

nombríndolos en el orden descrito en el artículo 10 diez de la ley antes

citada: C.C. ALFREDO CASTRO CASTRO, Presidente Municipal, LIC.

MARIA DE JESUS FLORES CASTRO, Sindico, C. GERARDO GARCIA

OROZCO, Regidor, C.ROCIO AVILAAVELAR, Regidor4 C. ANTONIO

BENITEZ VILLALOBOS, Regidor, C. MARIA ANGELICA

RODRIGUEZ CASTRO, Regidor4 C. HERMINIO GUTIERREZ

CARRILLO, Regidor, C. PAULO CASTRO SANDOVAL, Regidor, C.

CRISTINO OROZCO SILVA, Regidor, C. J. MANUEL AVILA

GUTIERREZ, Regidor, C. MA. GUADALUPE IBARRA CASTRO,

Regidora.- Acto seguido le manifiesto Señor Presidente, que de

conformidad al artículo 32 treinta y dos de la Ley del Gobiemo y la

Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, hay QUÓRUM,

contando con su presencia como Presidente, el Sindico y 9 nueve

Regidores, con objeto de que se declare instalada la sesión.

-- Existiendo Quórum, se decla¡a abiert¿ esta sesión Extraordina¡ia de

Ayuntamiento y válidos los acuerdos que en ella se tomen. Se propone para

regirla el siguiente:

-ORDEN DEL DIA:-

I.. APROBACION POR PARTE DEL PLENO DEL

AYUNTAMIENTO, DE LOS SIGUIENTES PUNTOS:

A) "El H. Ayuntamiento de San Cristóbal de la Barranca, Jalisco,

autoriza la suscripción del convenio específico de colaboración y

Fot-ro No

--- LIBRO I PRIMERO.- -.
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part¡c¡pac¡ón para la implementación y operación del Programa

federal "Fondo de Apoyo a M¡grantes, ejercicio 2014", con la

Secretaría de Desarrollo e lntegración Social del Gobierno del

Estado de Jalisco"

B) "El Ayuntamiento de San Cristóbal de la Barranca, Jalisco, faculta

al Presidente Municipal, Sindico y encargado de la Hacienda

Municipal, para que concurran a la celebración del convenio

correspondiente que se suscr¡birá con la Secretaría de Desarrollo e

lntegración Social del Gobierno del Estado de Jalisco, en razón de

los proyectos, obras o acciones a desarrollar con mot¡vo Fondo de

Apoyo a M¡grantes; y

C) "El Ayuntamiento de San Cristóbal de la Barranca, Jalisco, vigilara

por medio de sus comisiones respectivas, o de quien estime

conven¡ente, se cumpla con todas y cada una de las acciones que

se llevaran a cabo dentro del municipio en el marco del convenio

suscrito. Por lo que, en caso que exista desv¡ó de recursos, mala

admin¡stración de los mismos, o alguna otra irregularidad grave

que de origen al incumplimiento de las acciones del Fondo de

Apoyo a Migrantes, este Ayuntam¡ento acepta le sean afectadas y

retenidas las part¡c¡pac¡ones Federales que en derecho le

corresponden al municipio, hasta por una cantidad suficiente y/o

proporcional al incumplimiento de d¡chas obligaciones, derivadas

de la suscripción del convenio; ¡ndepend¡entemente de las demás

acciones legales que correspondan"

--- Secretario General.- Está a la consideración de este Ayuntamiento el

Orden del día propuesto..... En volación económic¿ les consüto si lo

aprueban.-

--- PRESIDENTE, SINDICO y REGIDORES.- manifestamos nuestra

aprobación.-



LIBRO DE ACTAS
H. AYUNTAMTENTo CoNSTlrucloNAL

SAN CRISróeaL DE LA BARRANCA, JALlsco.

--Presidente Municipal, Síndico y Regidores.-En desüogo del Primer

Punto del Orden del Día, después de revisarlo, analiza¡lo y discutirlo por el

Pleno del Ayuntamiento, por unanimidad de II votos a favor de los

integrantes del ayuntamiento se autoriza en su totalidad este punto para que

se lleve a cabo la implementación y operación del Programa federal "Fondo

de Apoyo a Migrantes, ejercicio 2014".

---No habiendo miás asuntos por trata¡, se da por concluida la presente

Sesión y se les convoca para la próxima que con canicter de ordinaria' que

tendrá verificativo el próximo día 25 veinticinco de Junio del año 2014 dos

mil catorce a las I 1:00 once horas en el salón del a)'untamiento, firmando la

presente acta de sesión del H. Ayuntamiento, previa lectura y conformes

con su contenido, valor y fuerza legal, los que intervinieron y quisieron

hacerlo. en unión del Secretario General que autoiza y da fe.- CONSTE' - -
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LIBRo DE ACTAS
H. AyuNTAMIENTo CoNSTITUCIoNAL

SAN CRrsróenl DE LA BARRANCA, JALtsco.

--- ACTA NUMERo 53 BIs cINCUENTA y rREs BIs, oN sosróx
EXTRAORDINARIA DEL H. AYUNTAMIENTO,-

--- sAN cRIsróeaI- DE LA BARRANCA, JALISCo, 12 DocE DE

JUNIo DEL año zot¿ Dos MIL cAToRCE. A LAS ll:00 oNCE

HORAS

-- De conformidad con los afículos 33 y 63 de la ky del Gobiemo y la

Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, el suscrito LIC.

JAIR DE JESUS ARROYO GONZÁIEZ, Seoetario General del H.

Ayuntarniento, tengo a bien formula¡ la presente acta de sesión convocada

por el Presidente Municipal, por lo que se pasa lista de asistencia

nombnándolos en el orden descrito en el artículo l0 diez de la ley antes

citada: C.C. ALFREDO CASTRO CASTRO, Presidente Municipal, LIC.

MARIA DE JESUS FLORES CASTRO, Sindico, C. GERARDO GARCIA

OROZCO, Regidor, C.ROCIO AVILA AVELAR, Regidora C. ANTONIO

BENITEZ VILLALOBOS, Regidor, C. MARIA ANGELICA

RODRIGUEZ CASTRO, Regidora C. HERMINIO GUTIERREZ

CARRILLO, Regidor, C. PAULO CASTRO SANDOVAL, Regidor, C.

CRISTINO OROZCO SILVA, Regidor, C. J. MANUEL AVILA

GUTIERREZ, Regidor, C. MA. GUADALUPE IBARRA CASTRO,

Regidora.- Acto seguido le manifiesto Señor Presidente, que de

conformidad al artículo 32 treinta y dos de la Ley del Gobiemo y la

Administración Publica Municipal del Estado de Jalisco, hay QUÓRUM,

contando con su presencia como Presidente, el Sindico y 9 nueve

Regidores, con objeto de que se declare instalada la sesión.

-- Existiendo Quórum, se declara abierta esta sesión Extraordinaria de

Ay.rntamiento y válidos los acuerdos que en ella se tomen. Se propone para

regirla el siguiente:

I.. APROBACION POR PARTE DEL PLENO DEL

AYUNTAMIENTO, PARA QUE SE LLEVE A CABO LA COMPRA DE

11 GEOCISTERNAS PARA ALMACENAMIENTO DE AGUA CON

UNA CAPACIDAD DE 4O,OOO LITROS LAS CULAES TENDRAN UN

ú*,* *

0t
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FO LIO NO

-.- LIBRO I PRIMERO.-.

- - - - -ORDEN DEL DIA:- -
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COSTO TOTAL DE $I94.232.0I (CIENTO NOVENTA Y CUATRO MIL

DOSCIENTOS TREINTA Y DOS PESOS OI/1OO) MISMAS QUE

SERAN ENTREGADAS A VARIOS PRODUCTORES DE LA ZONA

ORIENTE DE NUESTRO MUNICIPIO YA QUE ESTA ZONA NO

CUENTA CON OJOS DE AGUA NI CT]ENTA CON LUGARES PARA

EL ALMACENAMIENTO DEL VITAL LIQUIDO

--- Secret¿rio General.- Estí a la consideración de este Ayuntamiento el

Orden del día propuesto..... En votación económica les consulto si lo

aprueban.-

--- PRESIDENTE, SINDICO y REGIDORES.- manifestamos nuestra

aprobación.-

---Presidente Municipal, Síndico y Regidores.-En desahogo del Primer

Punto del Orden del Dla, después de revisarlo, analizarlo y discutirlo por el

Pleno del A¡¡ntamiento, por unanimidad de I I votos a favor se aprueba la

erogación de gasto mencionado para que se compren las Geomembranas

mencionadas y se apoye a los habitantes de la zona oriente del nuestro

municipio de San Cristóbal de la Barranca, Jalisco.-

--No habiendo más asurtos por hatar, se da por concluida la presente

Sesión y se les convoca para la proxima que con carácter de ordinaria, que

tendni verificativo el próximo día 25 veinticinco de Jr¡nio del año 2014 dos

mil catorce a las I l:00 once horas en el salón del ayuntamiento, firmando la

presente acta de sesión del H. Ayuntamiento, preüa lectura y conformes

con su contenido, valor y fuerza legal, los que intervinieron y quisieron

hacerl en unión del Secretario General que autoiza y da STE. - -
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LIBRO DE ACTAS
H. AYUNTAM I ENTO COT.¡STITUCIONAL

Snr.¡ Cnrsróeal DE LA BARRANCA, JALISCo.
-.- LIBRO I PRIMERO.-

--- ACTA ¡¡útrnno 54 cINCUENTA y cuA,i.Ro, oN sBsróN
ORDINARIA DEL H. AYUNTAMIENTO.- - -

sAN cnrsróeaI- DE LA BARRANC.T., JALISCo, 25

vEINTICINCo DE JLTNIo i_rsl eño 2014 Dos ¡.{tL cATorlce, A
LAS 1l:00 ONC¿ TIORAS

-- De confbrmidad con los a¡ticulos 33 y 63 cle la Lt:y del Gobierno y la

hdministración Pública Municipal clel llstado de Jalir:r:o, el suscrito LIC.

JAIR DE JESUS ARROYO GONZÁLEZ- Secret¿i;o General del FI.

Ayuntamiento, fengo a bien formular la prcscntc acta cl¡ sesión couvocacla

por el Presidente Municipal, por lo que. se pasi: 
,-iis1a cle asistencia

nombrándolos en el crdcn desc¡ito cn el articulo lC <liez de [a ley antes

citatla: C.C. ALFREDO CASTRO CASTRO. prcsidi;rtc Municipal. l,lC.

MARIA DE JESUS FLORES CASTRO, SinLlico, C. Gi]RARDO GARCIA

OROZCO, Regidor, C.ROCIO AVIL.A AVELAR, Regiáora, C. ANTONIO

BENI IEZ VILLALOBOS, Regidor, C. I\íAIltA ANGELTCA

RODRIGUEZ CASTRO, Regitlora. C. I,IEILMI¡rtO GUTIERIiEZ

CARRILLO, Regidor, C. PAULO CASTRO SANDOVAL. Regitlor, C.

CRISTINO OROZCO SILVA, Regidor, C. J. I,{ANUEL AVILA

GUTIERREZ, Regidor, C. MA. GUADALUPE i.ilARRA CASTRO,

Regidora.- Acto seguido le mallifiesto Señor presidente, quo de

confonnidad al artículo 32 treinta y dos dc la Lcj clel Gobier.;ro y la

Administración Pública Municipal Cel Estado de Jali:.,:o, hay eUóRUM,

contando col't sll presenoia corno Prcsidcnle, el .i,ldico y 9 nueve

Regidores, con objeto de qt:e se declare insfalada la seslón.

--- Existicndo Quórum, se declara al¡ierta esta sesir»r Extraordinnria cle

Ayr:rfafiriento y válidos los acuerdos que en clla se lo::)"'n. Sc propoue para

regirla el siguiente:

-ORDEN III|L DIA:-

I.- API{OBACION POII PARTE DEi, PLENO DEL

AYIINITAMIENTO PARA QUi] Stj LLEVE ¿\ CABO LA

CONSI.I{UCCION POR ADMI]..]ISlI{ACioN DiIIECTA. DE I]N

EMPEDRADO NA'IUP\AL, ]]N LA LOCALIDAD DEL

ú(,
**
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CHIQUIHUITILLO PERTENECIENTE A ESTE MUNICIPIO DE SAN

CRISTOBAL DE LA BARRANCA, JALISCO, EL CUAL TENDRA LTN

COSTO TOTAL DE §223,795,95 (DOSCIENTOS VEINTITRES MIL

SETECIENTOS NOVENTA Y CINCO PESOS 95/1OO MONEDA

NACIONAL) LOS CUALES LA SEDESOL (LA SECRETARIA DE

DESARROLLO SOCIAL) SERA QUIEN APORTAITA EL RECUSRO

ECONOMICO Y EL MISMO SERVIRA PARA LA CONSTRUCCION

DE 1600 M2 MIL SEISCIENTOS METROS CUADRADOS.

..-[.- ASLTNTOS VARIOS.

-- Secretario General.- Está a la consideración de este Ayuntamiento el

Orden del día propuesto..... En votación económica les consulto si lo

aprueban.-

--- PRESIDENTE, SINDICO y REGIDORES.- manifestamos nuestra

aprobación.-

--Presidente Municipal, Síndico y Regidores.-En desahogo del Primer

Punto del Orden del Día, después de revisarlo, analizarlo y discutirlo por el

Pleno del Ayuntamiento, por unanimidad de 11 votos a favor de los

inte$antes del ayuntamiento sc autoriza la realización de las obra

mencionada, y con las participaciones y montos tnencionados.-

--Presidente Municipal, Síndico y Regidores.-En desahogo del Segundo

Punto del Orden del Dia, de Asuntos Varios, se trataron los siguientes

Pnntos.

--A).- Se hizo presente la Lic. Zaira Castro Llamas, para dar a conocer a

todos los integrantes del Pleno del Ayuntamiento, la Apertura del Proyecto

denominado "CONTIGO EL DIF", el cual tiene corno objetivo principal,

beneficia¡ a las familias más vnlnerables, con apoyos asistencialistas en

§ewicios y en especie, los cuales serán atendidos en el DIF municipal de

San Cristóbal de la Barranca, A través del area de Trabajo Social a Cargo

He Ia Lic. Zaira Castro Llamas.

B).- Se hizo presente el Ing. José López Castro, para ittformar al pleno del

fA.yuntamiento que el Emsad 62 salió aprobado er1 progralna I"ONDO

PARA FORATALECER LA AUTONOMIA DE GESTION EN

il



LrBRo É'E náiÁt
H. Avu NTAM IENTO CO¡.¡STITUCIONAL

SAN CRrsróenl DE LA BARRANcA, JALrsco.
PLANTELES DE EDTICACION MEDIA SUPERIOR, a t¡avés de la

Subsecretaria de Educación Media superior para que con este recurso se

lleven a cabo varias reparaciones y adecuaciones a este centro educativo, de

igual manera se le hizo de conocimiento por parte del presidente Municipal,

de que la parte que le corresponde al Ayuntamiento pase a partir del Día 16

de Julio para que le sea entregado el reourso mencionado y se puedan

iniciar los trabajos requeridos.

--No habiendo más asuntos por tratar, se da por concluida la presente

Sesión y se les convoca para la próxima que con carácter de ordinaria, que

tendrá verificativo el próximo día 30 treinta de Jr¡lio del año 2014 dos mil

catorce a las ll:00 once ho¡as en el salón del ayuntarniento, firmanclo la

presente acta de sesió¡r del H. Ayuntamiento, previa lectura y conformes

con su contenido, valor y fuerza legal, los que intervinieron y quisieron

hacerlo, en unión del Secreta¡io General que autoizzy dafe.- CONSTE. - -
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LIBRO DE ACTAS
H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

Saru Cntsróeal DE LA BARRANCA, JALIsco.
--- LIBRO I PRIMERO.-

--- ACTA Núueno 55 cINCUENTA y cINCo, EN sESIóN

EXTRAORDINARIA DEL H. AYUNTAMIENTO... - -

--- sAN cntsróeeL DE LA BARRANCA, JALISCo, 07 stETE DE

JULIo DEL eño zoi¿ Dos MtL cAToI{cE,.z,- i-AS it:00 oNCE

HORAS..

--- De conformidad con los artícnlos 33 y 63 de la L-c¡; del Gobiemo y la

Administración Pública Municipal del Estado de Jali:rco, el suscrito LIC.

JAIR DE JESUS ARROYO GONZÁLEZ, Secrettir.ic General del H.

Ayuntamiento, tengo a bien formular la presente acta Ce sesión convocada

por el Presidente Municipal, por lo que se pasa lista de asistencia

nombrándolos en el orden descrito en el anículo l0 iliez de la ley autes

citada: C.C. ALITREDO CASTRO CASTRO. l'rcsitl,:,rte Municipal. LIC.

MARIA DE JESUS FLORES CASI'RO, Sindico, C. CIRARDO GARCIA

OROZCO, Regidor, C.ROCIO AVILA AVELAR, Regidora, C. ANTONIO

BENITEZ VILLALOBOS, Regidor, C. MARIA ANGELICA

RODI{IGUEZ CAS'IRO, Regidora, C. HERMlrr-IO GUTIERREZ

CAIIRILLO, Regidor, C. PAULO CASTRO SANDOVAL, Regidor', C.

CRISTINO OROZCO SILVA, Regidoi, C. ¡. N4ANUEL AVII-A

GUIiERREZ, Regidor, C. N,íA. GUADALUPD IiJARRA CASTI<O,

Regidora.- Acto seguido le manifiesto Señor l'icsidente, quc de

confblmidacl al artículo 32 treinta y rios rle la l-c-v del Gobierno y la

Admirristración Pública Municipal del Ilstado de .fali,,'o, hay QUORUM,

contando con su presencia como Presidenle. cl :lrrrdico y 9 nueve

l{egiclores, con objeto de que se declare instalada la scs.rit.r.

--- Existiendo Quórurn, se declara ¿rbierta esta sesiór'r Extraordinalia de

Ayuntarniento y válidos los acueldos que en ella se tonrcn. Sc propone para

regirla el siguieute:

-ORDEN DIil, l)lA:- - - - - -

--- I.- REVISION DISCUSION Y FIN SU Cz\SO AI'IIOBACION. DEL

DECRETO NUMERO 24904/LXII4 EMITIDO PO;I EL CONGRESO

DEL ESTADO DE .]AI,ISCO, i]N EL CIJAI, SE II.EFORMAN LOS

ARTICULOS 6, 12, 13. 18, 20. 21, 22, 26, 35, 53, 5{,. 57, 64, 68, 69, 70,
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71,72,73,75,92,97,100, 109 Y 111; SE ADICIONA UN CAPITULO III

AL TITULO SEXTO, DENOMINADO "DEL TRIBLINAL ELECTORAL

DEL ESTADO" E INTEGRADO POR LOS ARTICUI,OS 68 AL 71, Y SE

RECORRE EN SU NUMERO Y ORDEN Di- ACTUAI- CAPITULO III

PARA SER CAPITULO N, CONSERVANDO SU DENOMINACION

"DEL TRIBLTNAL DE ARBI'I'RAJE Y ESCALAFON" E INTEGRADO

POR EL ARTICULO 72, TODOS DE LA CONSTITUCION POLITICA

---II,- APROBACION POR PARTE DEL PI,ENO DEL CABILDO PARA

QUE ST LI] AUTORICE AL C. HUMBERTO LUNA SANDOVAL, QUE

PUEDA EXTRAER HASTA 2O,OOO LII'ROS DE AGUA A LA

SEMANA, Y QUE EL POR SUS PROPIOS IVIEDIOS BOMBEARA, DEL

TANQUE DE AGUA QUE CONSTRUIRA EL AYLINTAMIENTO DE

SAN CRISTOBAL DE LA BARRANCA, EN EL RIO CUIXTLA Y QUE

SERVIRA PARA DOTAR AL RASTRO MUNICIPAL DE AGUA.. . - . .

--- Secretario General.- Está a la consideración de este Ayuntamiento el

Orden del día propuesto..... En votación económica les consulto si Io

aprueban.-

--- PRESIDENTE, SINDICO y REGIDORES.- rnanifestamos nuestra

aprol',ac ión. -

--Presidente Municipal, Síndico y Regidores.-En desahogo del Primer

Punto del Orden del Día, después dc revisarlo, analizarlo y discutirlo por el

Pleno del Ayuntamiento, por unanimidad de I I votos a favor de los

integrantes del ayuntamiento se Aprueba el Decreto Nirmero 249041LX/14

expedido por el Congrcso del Estado de Jalisco; ),el cual reforma los

artículos mencionados.-

--Presidente Municipal, Síndico y Regidores.-En desahogo del Segundo

to del Orden del Día, después de revisarlo, analizarlo y discutirlo por el

leno del Ayuntamiento, por unanirnidad de 1l votos a lavol de los

tegrantes del ayuntamiento se Aprueba que el C. Humberto Luna

andoval, pueda hacer uso de la cantidad de agua mencionada a la semana

I tanque de agua que construirá el Ayuntamiento y que surlirá con el vital

I DEL ESTADO DE JALISCO.-

lficfuido 
al Rastro Municipal.-
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LIBRO DE ACTAS
H. AYU NTAM IENTO CONSTITUCIONAL

SAN CRrsróenL DE LA BARRANcA, JALISco.
:-No habiendo más asuntos por tratar, se da por cotcluida la presente

Sesión y se les convoca para la próxima que con carácter de ordinaria, que

tendrá verificativo el próximo día 30 treinta de Julio del año 2014 dos mil

catorce a las 11:00 once horas en e[ salón del ayuntamiento, firmando [a

presente acta de sesión del H. Ayuntamiento, previa lectura y conformes

con su contenido, valor y fuerza legal, los que interwinieron y quisieron

hacerlo, en unión del Sec¡etario General y da fe.- CONSTE. - -
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LIBRo DE ACTAS
H. AYUNTAMIENTo ConSTITUCIoNAL

SAN CRlsróeel DE LA BARRANCA, JALIsco.
.-- LIBRO I PRIMERO..

--- ACTA NútrBRo s6 CTNCUENTA y SEIS, nN snsróN

ORDINARIA DEL H. AYUNTAMIENTO.-
... SAN CRISTOBAL DE LA BARRANCA, JALISCO.30 TREINTA DE

JULIC DEL Año 2014 Dos i\4rl CATORCE, 1i I-AS ll:oil ot{CL

HOfrAS.-

--- De confor¡iidad con los alículos 33 y 63 de la Lrv del Gobicrno y la

Administración Pirblica Municipal del Estado de Jalisco, el suscrito LIC.

JAIR DD JESUS ARROYO GONZÁLEZ, Secrettrio General del H.

Ayuntamiento, tcngo a bien lbmrulcr la preseute acta de sesión convocada

por cl Presidcnte Ivlunicipal, por lo que se pasa lista cle asistencia

nourbr¿indolos r'n cl o¡den dcscrito en el artículo 10 ,liez dc Ia ley antes

ci:acia: C.C. ALFREDO CASTRO CAS'IRO, Presidr\rte Municipal, LIC.

MARIA DE JESUS F-LORES CASTF-O, Sindico, C. CIIRARDO GARCIA

OROZCO, Regitlor, C.ROCIO AVILA AVELAR, RegiCora, C. ANTONIO

BINITEZ VILLALOBOS, Regidor, C. NtAllIA ANGELICA

I{ODRIGUIIZ CAS'|R.O, l{egitlo:a, C. Hlllu\!ll.¡IO CU'tiERI{IZ

CAIU{ILO, P.egidor, C

CIiISTINO OROZC(]

PALILO CASI'RO SANI:r)VAI-. I{c;rirlor, C

SILVA, Rcgidor, C. J AVILA,{ANU!L

GUTIERREZ, Regidol, C. \4,\. GUADALUPE li)ARI{A CAS1llo,

Itcgidora.- Acto seguido le lnanifiesto Señor I'residentc, que de

conformidaC al artículo 32 treinta v dos de la Lev del Cobiclno r. l¡

Aclministraci(ru l'ública Municipei del Esra¡io de.lali.;l:c. l,ay QUORU\1.

contanclo con sr.r presencil corntr P¡esidcr:rc. cl ,r,iic., ) ') lltrcIe

l(egidores, con obieto de que sc dcclarc instaiadl l¿¡ se..i¡u

--- Existiendo Quórum, sc declara abiefa esta scsió:r Extraordinaria de

t A)'untamiento y viriidos los acuerclos tpre en ella se toniin. Se propone para

rcgirla el siguientc:

.ORDEN i)EI, DIA:.

-.. I.. ITEVISION DISCUSION Y IJN SU T,"\SO ¡.JJI{OBACIO}I. POR

PARTE DEL PLENO DEL CABILDO, PAR.A QU]J ]T\ OITICINA DTL

I{EGISTRO CIViL NUMERO I DE SAI'J (]IiI:]TOI]AI., DL, LA

I]ARRANCA, EN CONJUNI'O CON LA DIITECCiON ESTATAI, DEL

ús*
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REGISTRO CIVIL DEL ESTADO DE JALISCO, DIT JALISCO Y DIF

MUNICIPAL DE SAN CRISTOBAL DE LA BARRANCA, LLEVEN A

CABO LA CAMPAÑA PERMANENTE DE REGISTROS

EXTEMPORANEOS, QUE CONSISTts EN NO COBRAR LAS

CONSTANCIAS DE INEXISTENCIA SOLICITADAS, POR PERSONAS

QUE NO ESTEN REGISTRADAS, DE IGUAL MANERA SE

AUTORICE EL NO COBRAR LAS MULTAS CORRESPONDIENTES

POR TALES REGISTROS.

..- II.- REVISION DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION, POR

PARTE DEL PLENO DEL CABILDO, PARA QUE SE LLEVE A CABO

LAS SIGUIENTES OBRAS:

A TRAVES DEL PROGRAMA DE EMPLEO TEMPORAL (pET)2014 :

I.- EMPEDRADO NATURAL EN LA LOCALIDAD DEL

CHIQUIHUITILLO CON UN MONTO TOTAL DE $223,795.95

(DOSCIENTOS VEINTITRES MIL SETECIENTOS NOVENTA Y

CINCO PESOS OO/95 MONEDA NACIONAL) DE LOS CUALES

SERVIRAN PARA LA CONSTRUCCION DE I,600 METROS

CUADRADOS.

2.. EMPEDRADO NATURAL EN LA SALIDA A LA BATEA, EN LA

LOCALIDAD DE LA LOBERA, CON LTN MONTO TOTAL DE

$447,s91.89 (CUATROCIENTOS CUARENTA y srETE MIL

QUTNTENTOS NOVENTA y UN PESOS 00/89 MONEDA NACTONAL)

DE LOS CUALES SERVIRAN PARA LA CONSTRUCCION DE 3,200

METROS CUADRADOS.

A TRAVES DEL PROGRAMA FONDEREG 2OI4:

I.. LA APERTURA DE CAMINO SAN CRISTOBé^L LA LOBERA EN

EL TRAMO DEL KILOMETRO I I+560 AL 12+560 CO}i UN MONTO

roTAL DE $4,76t,904,76 (CUATRO MTLLONES SETECIENTOS

]ESENTA Y TJN MIL NOVECIENTOS CUATRO PESOS 76100

VIONEDA NACIONAL). CON LAS SIGUIENTES APORTACIONES



LIBRO DE ACTAS
H. AYU NTAM IENTO CONSTITUCIONAL

Sau Cnrsróaal DE LA BARRANcA, JALlsco.
---FONDEREG 2014 §3,333,333.33 (TRES MTLLONES TRESCIDNTOS

TREINTA Y TRES MIL TRESCIENTOS TREINTA Y TRES PESOS.

33/OO MONEDA NACIONAL)

--EL MLTNICIPIO $1,428,57I.43 ( UN MILLON CUATROCIENTOS

VEINTIOCHOMIL QUINIENTOS SETENTA Y UN PESOS 43lOO

MONEDA NACIONAL).

--- III.- REVISION DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION, POR

PARTE DEL PLENO DEL CABILDO, PARA QUE SE LLEVE A CABO

LA FIRMA DEL CONVENIO DE COORDINACION Y

COLABORACION ADN4INISTRATIVA EN MATERIA DEL

IMPUESTO PREDIAL, QUE CELEBRAN POR TINA PARTE, EL

GOBIERNO DEL ESTADO DE JALISCO POR CONDUCTO DE LA

SECRETARIA DE PLANEACION, ADMINISTRACION Y FINANZAS,

REPRESENTADO POR LOS CIUDADANOS MAESTRO. RICARDO

VILLANUEVA LOMELI, MAESTRO RAFAEL PEREZ PARTIDA, Y

LIC. JESUS JAIME CERVANTES CERVANTES, EN SUS

RESPECTIVOS CARACTERES DE SECRETARIO DE PLANEACION,

ADMINISTRACION Y FINANZAS, SUB-SECRETAR]O DE

FINANZAS Y DIRECTOR GENERAL DE INGRESOS, QUE EN LO

SUCESIVO Y PARA EFECTO DEL CONVENIO SE LES

DENOMINARA, COMO "LA SECRETARIA", Y POR LA OTRA

PARTE EL MLTNICIPIO DE SAN CRISTOBAL DE LA BARRANCA,

JALISCO; POR CONDUCTO DEL AYLTNTAMIENTO,

REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR LOS CIUDADANOS,

ALFREDO CASTRO CASTRO, LIC. JAIR DE JESUS ARROYO

GONZALEZ, LIC. MARIA DE JESUS FLORES CASTRO, Y EL C.

DAGOBERTO MURO IBARRA, EN SUS RESPECTIVOS

CARACTERES DE PRESIDENTE MUNICPAL, SECRETARIO DEL

AYUNTAMIENTO, SINDICO MLINICIPAL Y ENCARGADO DE LA

HACIENDA PUBLICA MUNIC]PAL, A QUIENES EN LO

FOLIO NO
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--- Secretario General.- Está a la consideración de este

Ayuntamiento el Orden del día propuesto..... En votación

económica les consulto si lo aprueban

--- PRESIDENTE, SINDICO y REGIDORES.- manifesramos

nuestra aprobación.-

---Presidente Municipal, Síndico y Regidores.-En desahogo del

Primer Punto del Orden del Día, después de revisa¡lo, analizarlo

y discutirlo por el Pleno del Ayuntamiento, por unanimidad de

1l votos a favor se aprueba que se lleve a cabo la campaña de

registros extemporáneos eximiéndolos de las lnultas

mencionadas.

---Presidente Municipal, Síndico y Regidores.-En desahogo del

Segundo Punto del Orden del Día, después de revisarlo,

analizarlo y discutirlo por el Pleno del Ayuntamiento, por

unanimidad de 1 1 votos a favor se aprueba que se lleve a cabo

las construcciones mencionadas mediante el programa PET 2014

Y FONDEREG 2014, por los montos y especificaciones

mencionadas.-

---Presidente Municipal, Síndico y Regidores.-En desahogo del

Tercer Punto del Orden del Día, después de levisarlo, analizarlo

y discutirlo por el Pleno del Ayuntamiento, por unanimidad de

1 1 votos a favor se aprueba al Presidente Municipal, Secretario

[4unicipal, para que lleven a cabo la firrna del convenio

[nencionado así como a los funcionarios mencionados.- - - - - - -

f--No habiendo más asur.rtos por tratar, se da por concluida la

resente Sesión y se les convoca para la próxima que con
F

carácter de ordinaria, que tendrá verificativo el próximo día 27

del A¡rntamiento, Sindico y Encargado de la Hacienda Pública



LIenO DE ACTAS
H. AYUNTAMI ENTO CONSTITUCIONAL

SAN CRrsróenl DE LA BARRANCA, JALISCo.

veintisiete de Agosto del año 2014 dos mil catorce a las 11:00

once horas en el salón del ayuntamiento, firmando la presente

acta de sesión del H. Ayuntamiento, previa lectura y conformes

con su contenido, valor y fuerza legal, los que intervinieron y

quisieron hacerlo, en unión del Secretario General que autoriza y

da fe.- CONSTE

7, M ortrc / Av i I o E ult'€/./e

l+¿ 4, 6 qzatrtz'/4*r,' f,-/o úl,o-g.J,r,,' wl I

Qercrrt6 Gc.cc,'o
4don io 3e,rrk¿- U ¡[ [ütos ^/w;*--J--

y'(q 6,q Jr,/u4u ):'C'

'ú*
**

OC
DOS

<Í

t rA$

Folro No

N\l
N

VZZ

(





LIENO DE ACTAS
H. AYUNTAMIENTO CO¡ISTITUCIONAL

SAN CRIsróenL DE LA BARRANcA, JALISCo.
--- LIBRO I PRIMERO

--- ACTA NúrroRo s7 cTNCUENTA y srETE, BN srsrón
EXTRAORDINARIA DEL H. AYUNTAMIENTO,-

--- sAN crusróeal DE LA BARRANCA, JALISCo,20 vEIN'lE DE

Acosro pgl eño 2014 Dos MIL cA'roRCE, A LAS 1t:00 oNCE

HORAS.-

--- Dc confonnidad con los artículos 33 y 63 de la Lu¡,del Gobiemo y la

Adnlüistlación Pública Municipal del EstaCo de Jalr ;co, el suscrito LIC.

JAII{ DE JESUS ARROYO GO1.,\ZÁLEZ; Secret..iio General del H.

Ayuntamiento, terrgd a bien formular la presente acta de sesión convocada

por el Presidente Municipal, por [o que se pasa lista de asistencia

nombrándolos en cl orden desc¡ito eu el aftículo l0 Ciez de la ley antes

citada: C.C. AL!'REDO CAS-IRO CASTRO, Presidinte Municipal, LIC.

MARIA DE JESUS FLORES CASTRO, SinTiico, C. (.. jRARDo GARC]A

OROZCO, Regidor, C.ROCIO AVILA AVEf-.,\R. Rcl1i,.lora, C. ANTONIO

BEI,IITEZ VILLALOBOS, Regidor, C. Mr\IUA ANGELICA

IIODRICUEZ CASIRO, Regidcra, C. HERIvIlI.liO GUTIERREZ

CARRILLO, Regidor, C. PAULO CASTRO SAI§DCVAL, I{egidor', C.

ClllSTIrr*O OROZCO SILVA, Regidor., C. J. ':YÍANUEL AVILA

GUTIERREZ, P-egidor, C. i\,IA. GTJADALUPE .i,¡ruU Cr\STRO,

Regidora.- Acto seguido le maniliesto Señor llcsiC.:nte. qr.re de

conformitlacl al arliculo 32 lrenta y dos de la Ley del Gobielro y la

Adrninistración Pública Municipal del Est¿do tlc Jali;co, hay QUÓRUI\,Í,

contan<lo con su presencia como Presidente, cl illndico y 9 nuevc

Rcgidores, cou obieto de que se declare instaliCa la sr:.irill

--- tsxistiendo Quórum, se declar¿l abierta ,-,.i l: sclri "r: I i.rlraortl in:rria ic

Ayuntamiento y r.'á[idos los acueldo.s tluc cn clla scr.c,':jr.r. l': propone para

regirla el siguiente:

.ORDEN DEL I)I,\:.
.-- I.. APROBACION POR PAI{TI DEL PLEN,.J DEL CABILDO

I{ESPECTO IIE Lh iNICIATM DE LIIY DII INCIT.ESOS. l,.,\liA EL

IvIL T-ICIPIO DE SAI.{ CRISTÓBAL DE L,A BI\ii.:].¡.NCA, ]AI,ISCo:

PARA EI- EJERCICIO |ISCAL 2015; DIlSlitJlls I)rrl Ul'J PliOIrt^{DO

z
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ANÁLISIS Y ESTUDIO, DE LO QUE SERA LA INICIATIVA DE LA

LEY DE INGRESOS PARA EL AÑO 2OI5 Y ATENDIENDO A LAS

NECESIDADES PROPIAS DEL MUINICIPIO SE PROPUSO LTN

INCREMENTO GENERAL DEL 5% (CINCO POR CIENTO); LA

JUSTIFICACION PARA LA PROPUESTA DEL AUMNETO DE ESTE

PORCENTAJE, ES BASADA PRINCIPALMENTE TOMANDO EN

CUENTA A LA INFLACION ESTIMADA POR EL BANCO DE

MEXICO PARA EL EJERCICIO FISCAL DEL AÑO 2014, DE IGUAL

MANERA SE TOMO EN CUENTA, EL MUY BAJO INCREMENTO

RECIBIDO, POR PARTE, DE LOS RECURSOS FEDERALES Y

ESTATALES;

-..DE IGUAL MANERA DE FORMA ESPECIFICA, SE PROPONE

HACER LAS SIGUIENTES MODIFICACIONES, A LA LEY DE

INGRESOS VIGENTE CORRESPONDIENTE AL AÑO 2014. PARA

QUE TENGAN APLICACIÓN EN EL EJERCICIO FISCAL 2015.

-.-I.. SE PROPONE LA ELIMINACION DE LOS ARTICULOS DEL 66

AL'I2DEL TITULO QUINTO SECCION PRIMERA DEL USO, GOCE,

APROVECHAMIENTO Y EXPLOTACION DE BIENES DE DOMINIO

PRIVADO.

---2.- SE PROPONE LA ELIMINACION DEL ARTICULO 73 DEL

TITULO QUINTO SECCION SEGTINDA DE LOS CEMENTERIOS DE

DOMINIO PRIVADO.

LO ANTERIOR SE PROPONE EN VIRTUD DE QUE ESTOS

ARTICULOS SON COMPLETAMENTE ICONSISTENTES Y POR TAL

MOTIVO INAPLICABLES EN NUESTRO MUNICIPIO.

---3.- EN LO QUE RESPECTA AL: CAPÍTULO SEGUNDO

ERECHOS POR PRESTACIÓN DE SEIIVICIOS SECCIÓN

RIMERA DI] LAS LICENCIAS DE GIROS EN SU AIITICULO,45

E PROPONE QUE QUEDE DE LA SIGUIENTII NIANERA:

ulo 45.- Quienes pretendan obtcner o retiendar licencias, pennlsos o

autorizaciones para el funcionamiento de eslablecimientos o locales, cuyos



TARIFA

I Cabarels coñtros nocllrnos, dlscolec€s, salo¡es de baie y vldeo b¿res, de: $2 000 0o

V. V¿nla de c6rveza eo 6ñvas6 abÉno, arExa a g¡ros sn que se consumarr álimentos p.epáÉdos. como foñdas, clés, cenádu as,
laquerias, loncheríás cocteleriás y giros d€ veñlá d€ añtojilos de: Sl ,5OO 00

l¡ Bares añ€xos a holsles, mot€l€s, r€slaurantos, cenlros reí€áUvos clubés, casiños, ás@iadoñes civ l6s, deponrvás, y d6¡ñás
estábl€cir¡ienlos similárcs, de: S1 700.00

lll Cantinasobares, pslqErias. l€p¿chqias, @N@riaso contros botañeros de $1 800 o0

lv Etp€ndios de vinos ggnercsos. oxclus¡vamente €nenvas€ @rádo. d6 $t 500 00

Vl Venl¿ de cerveza on envaso corrado. amxa a te.detones ñ sceléñeas y negooos sim ar6s de. $1 600 00

lX ¡€encias, doposilos. dislribu¡¡lores y expéndios d6 cérueza. po. edá (ho der $2 000 00

Vll Expe¡do de bebidas alcohólicas eñsnvase corado de 51,60000
Las sucursaieso ág6oásde los g ros q!6 s6 *ñálañ en esla lra.ción. paga¡án los d€.echos corespondienles almrsmo

Vlll Expendlos de alcohola menldeo, aneros a lendelones, miscaláneas, ¿barroles m;ñiúpor y supérmercádos, oxpendro de beu¡das
¿lcohóri€sen envase coúado, yotrosgios sim ares. de: S1 600 00

X. VBnla dé b€b¡dás alcohól@s en los establecimi€ntos dúde s€ produzca o élabo¡€, d6slile, amplié m€z.le o lrañsldme al@hol,
lequilá, mezcal, ceNeza y olras bebiGs alcohólicás: $3,500 00

Xl Ve.ta de bebidas álcohólicás6ñ salorcsd€liesla ceñlros soclaleso d€ cor¡vencione§ q!6 §6 utilizañ para e\€ñlos socialos
ostadros, ár€nas de box y luóa libre, plazasde loros li€nzos charos,lealros carpas ci^os ciñeriatógrálos y en los lu9ár65 donde s€
desarolla¡ exposrjon€s. especi¿cllos déporiivos arli§licos cu¡rurales yl€násesralales .egionales o m!ñiopales. por cada avento
s2 0m 00

Xll Los gnos a que s€ ref€ren ¡as faccioñss anterorss de 6sie Arlicu¡o, que ¡equ'eran luñcionar en horano exraordhario, págaráñ
d¡ iámente. sobre el !álor de la lÉ6noa:

b) Por la segunda hora:
1004
12%
15%

-- Secretario General.- Está a la consideración de este

Ayuntamiento el Orden del día propuesto..... En votación

económica les consulto si lo aprueban

--- PRESIDENTE, SINDICO y REGIDORES.- ma¡rifestamos

nuestra aprobación.-

---Presidente Municipal, Síndico y Regidores.-En desahogo del

Primer Punto del Orden del Día, después de revisarlo, analizarlo

y discutirlo por el Pleno del Ayuntamiento, por unanimidad de

11 votos a favor se aprueba la propuesta de la Iniciativa de la

Ley de Ingresos para el ejercicio Fiscal 2015 eliminando los

artículos mencionados así como dejando establecidos las tarifas

del artículo 45 de la rnencionada 1ey.

---No habiendo más asllntos por tratar', se da por concluida la

presente Sesión y se les convoca para la próxima que con

carácter de ordirraria, que tendrá verificativo el próximo día 27

veintisiete de Agosto del año 2014 dos mil catorce a ias 11:00

FoLro No

$D

LIBRO DE ACTAS

H. AYUNTAMIENTo CoNsrlTUCloNAL
SAN CRISróeeL DE LA BARRANCA, JALlsco'

giros sean la venta de bebidas alcohólicas o la prestación de servicios Ou]l

incluyan el expendio de dichas bebidas, siempre que se efectúen total 
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onóe horas en el salón del ayuntamiento, firmando la presente

acta de sesión del H. Ayuntamiento, previa lectura y conformes

con su contenido, valor y fuerza legal, los que intervinieron y

quisieron hacerlo, en unión del Secretario General que autoriza y

Bu,:l'' 7¡ltnl"u.'
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LIBRo DE AcTAs
H. AYU NTAM I ENTo CoNSTITUCIONAL

SAN CRrsróenl DE LA BARRANCA, JALtsco.

--- ACTA Núnrono 58 cIN(luENTA Y ocl{o' E¡- SESION

ORDINARIA ¡}EL H. AYUNTAMIENTO.- -. -

--- sAN crusúel DE LA BARRANCA, JALISCO. 28 vEINTIocFIo

DE AGOSTO ttt¿t. ñozot+ Dos I\.11L cA'ioltcli, ..- i.AS 11:00 ot'r"cl:

IIOl{.AS

--- De conlbrmiclacl con Ios artÍculos 33 ¡' 63 cle la l.'.:,' del Gobierno y ia

Administr'¿rcín I{biica Municipa,l del Estado de Jaiisco, el suscrito LlC.

JAIR DE JESUS AIIROYO COliZiIlZ, Secretrrio General del H.

Ayr,rntantiento, teilgo a bien fortuular la presente acllt clc sesii.t couvocada

por el Plcsitlenle N'funicipal. pol lo qrrc s'l pr,si. Iist¿ de asistencilt

nombárdolos en el orden descrito en el ¿u [ctllo 10 :iicz de llr ley autes

citacla: C.C. ALI"REDO CASTI{O CAS'IRO, PresiCerite Municipal, LIC'

M.,\RlA DE JESUS FLORES C¿\STIiO, Sindico, C. GIIRARDO GARCIA

OROZCO, RcgiCor, C.ROCIO AVILA AVELAR, Regiciora, C. ANTONIO

BENII'EZ VILLALOBOS, llcgiclor. C. Nf ¡.liIA A¡NGELICA

RODRIGUIIZ CASTRO, Regidora, C. HElt\'lllJIO GUI IERREZ

CARRILLO, Regidor, C. PAULO C-\STRC) SANITOVAL, Regiclor, C'

CRIS1INO OI{OZCO SILVA, Regidor, C. .1. llANIlllL AVILA

GUTIERREZ, Regidor, C. MA. CUADALUI'E IBARRA CASTRO,

Re gidora.- Acto seguiclo le manifiesto Sd¡r Presidente. clue de conlbnnidad

al arlculo 32 treinta y dos de la I-ey del Gobierno y 1a ,\drnir.ristracih lübiica

Mtmicipal del llstaclo de Jalisco, hay QLÚRUN4, cottteiitlo con stt prcsettcia

como Presidente, el Sindico y 9 nueve llegidoios, eon objeto de ciuc sr:

declare instalada l¿r seshr.

--- Existien<lo Qurum, se cleclara abielta esla sesir Extraordinaria de

Ayuntalniento y ralidos los acuerdos que en ella se tonlcll. Se propone para

regirla el siguiente: - - - -' -

--- I.. APROBACION POR PARTE DEL PI-DT.'O DEL CAI]ILDO

RESPECTO A UNA SOLICITUD DD SUBDIVISION PRESENI'ADA

POR LL C. EDUARDO I{ERNANDI'Z, QUIEN ACREDITO LA

PROPIEDAD MEDIANTE I,A ESCRITURA PUBLICA NUMERO 4,446
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PASADA ANTE LA FE DE LA LIC. MARIA DE LOURDES CHANES

RE'I'NOSO, NOTARIO RbI-ICO X¡¿cNO 25 DE ZAPOPAN, JALISCO;

RESPECTO A TIN PREDIO MEJOR CONOCIDO COMO 'EL

ESCALONCITO" EL CUAI, SE ENCUENTRA EN LA LOCALIDAD DE

LA MESA DE SAN JUAN, Y PARA SU MEJOR UBICACÚ§ NOS

ADJUNTA EL PRESENTE CROQUIS DEL ESTADO ACTUAL Y DEL

ESTADO PROPUESTO:

---II.- APROBACION POR PARTE DEL PLENO DEL CABILDO,

PARA QUE LOS CC. ALFREDO CASTRO CASTRO, PRESIDENTE

MUNICIPAL, LIC. JAIR DE JESUS ARROYO GONZALEZ,

SECRETARIO GENERAL, LIC. MARIA DE JESUS FLORES CASTRO,

SINDICO Y EL C. DAGOBERTO MURO IBARRA. ENCARGADO DE

LA HACIENDA PUBLICA MUNICIPAL; EN NOMBRE Y

REPRESENTACION DEL AYUNTAMIENTO DE SAN CRISTOBAL

DE LA BARRANCA, Y CON FUNDAMENTO EN LOS ARTICULOS,

FUNDAMENTO LO ESTIPULADO EN EL AR]TCULO I15 CIENTO

QUINCE DE LA CONSTITUCÓ{ POÚTICA DE LOS ESTADOS

UNIDOS MEXICANOS; AR'IICULOS 1 UNO,2 DOS, 37 TREINTA Y

SIETE,48 CUARENTA Y OCHO Y 52 CINCUENI'A Y DOS Y DEMS

RELATIVOS DE LA LEY DE GOBIERNO Y LA ADMINISTRACN

"Tf
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R-]BLICA MUNICIPAL. PUEDAN SUSCRIBIR LA ESCRITURA



, LIBRO DE ACTAS
H. AYU NTAM IENTO CONSTITUCIONAL

SAN CRISTóBAL DE LA BARRANCA, JALISCO.
CORRESPONDIENTE A UNA DONACIO\ QUE HARA EL C. EDGAR

EDUARDO HERRERA SUAREZ, A FAVOR DEL MIINICIPIO DE UN

TERRENO QUE SE DESCRIBE A CONTINUACION, Y QUE SERVIRA

PARA LA CONSTRUCCION DEL RASTRO MUNICIPAL, CON

CARACTERISTICAS TIF EL CUAL TIENE LAS SIGUIENTES

MEDIDAS Y LINDEROS:

rrJ-l----

---III.- APROBACION POR PARTE DEL PLENO DEL CABILDO,

PARA QUE SE SUSCRIBA UN CONVENIO DE COLABORACN

PARA IMPLEMENTAR LA CAMPÑA ESTATAL PERMANENTE

PARA EL RECISTRO UNIVERSAL EXTEMPOB§¡¡EO EN EL

MTINICIPIO DE SAN CRISTOBAL DE LA BARRANCA, JALISCO, A

TRA\ES DEL REGIS]RO CtV[ MLTNICIPAL Y LA DIRECCIN

GENERAL DEL REGISTRO CIVIL DEL ESTADO DE JALISCO EN

APOYO A LA CAMPÑA NACIONAL QUE OPERAN A TRA\ES DE

LOS SISTEMAS PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA

FAMILIA (DIF) Y DE LA SECRETARÍA DE GOBERNACÚ\T (SEGOB)

POR PARTE DEL GOBIERNO DE LA RER]H.ICA. ESTE ACTO ES

CELEBRADO EN REPRESENTACCN DEL H. AYLINTAMIENTO

CONSTITUCIONAL DE SAN CRISTOBAL DE LA BARRANCA,

JALISCO POR EL C. ALFREDO CASTRO CASTRO, PRESIDENTE

MUNICIPAL; LA LIC. MARIA DE JESUS ILORES CASTRO. CoMo
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sÍ¡¡oIco MUNICIpAL y EL Lrc. JAIR DE JESUS ARRoyo

GONZALEZ, COMO SECRETARIO GENERAL DEL

AYUNTAMIENTO; EN REPRESENTACúI OE LA OIRPCCO.I

GENERAL DEL RTGISTRO CIVI DEL ESTADO, POR EL C. LIC.

ROBERTO DELGADILLO CONzttl¿Z POR EL REGISTRO CIVIL

MI.INICIPAL DE SAN CRISTOBAL DE LA BARRANCA; EL C.

ALFREDO CASTRO CASTRO, DIRECTOR DEL REGISTRO CIVIL

MUNICIPAL; ADEI\AS EN REPRESENTACÚ\DEL DIF MTINICIPAL,

LA C. BLANDINA VALDEZ CASTRO, PRESIDENTA DEL DIF

MLTNICIPAL SAN CRISTOBAI, DE LA BARRANCA Y LA C.

MAzuSOL AVILA AVILA, DIRECTORA GENERAL DEL SISTEMA

DIF MLTNICIPAL SAN CRISTOBAL DE LA BARRANCA; EN

REPRESENTACÑOST SISTEMA DIF DEL ESTADO DE JALISCO,

LA MTRA. LORENA JASSIBE ARzuAGA DE SANDOVAL, A§COMO

LA LIC. CONSUELO DEL ROSARIO GONáEZ JIIVBIEZ,

DIRECTORA GENERAL DEL SISTEMA DIF JALISCO.-

-- Secretario General.- Esá a la consideracin de este Ayuntamiento el

Orden del da propuesto..... En votacin ecorunica les consulto si lo

--- PRESIDENTE, SINDICO y REGIDORES.- manifestamos nuestra

aprobacií.-

-Presidente Municipal, Sndico y Regidores.-En desahogo del Primer

to del Orden del Da, despÉ de revisarlo, analizarlo 1, discutirlo por el

leno del Ayuntamiento, pol unanimidad de 1l votos a favor se aprueba [a

ub-divisih propuesta por el C. EDUARDO HERNANDEZ, respecto al

o mencionado para quedar como se súla en estado propuesto.- - - - -

-Presidente Municipal, §ndico y Regidores.-En desahogo del Segundo

to del Orden del Da, despús de revisarlo, analizarlo y discrüirlo por el

leno del Ayuntamiento, por unanimidad de 1l votos ¿r favor se aprueba a

s funcionarios mencionados para que firmen todos los documentos que

necesarios para recibir en Donacih el "Ierreno mencionado el cual se

tilizara para la construccirr del Rastro Municipal con caracteísticas TIF.-

laprueban.-



. LrBRo DE nCias
H. AYU NTAMI ENTO CONSTITUCIONAL

SAN CRrsróeel DE LA BARRANcA, JALISco.
---Presidente Municipal, Sndico y Regidores.-En desahogo del Tercer

Punto del Orden del Dq despus de revisarlo, analizarlo y discutirlo por el

Pleno del Ayuntamiento, por unanimidad de 1 1 votos a favor se aprueba a

todos los funcionarios munioipales mencionados, para que lleven a cabo la

firma del convenio mencionado oon las autoridades y dependencias

mencionadas

--No habiendo mh asuntos por tratar, se da por concluida la presente Sesih

y se les convoca para la púima que con catbter de ordinaria, que tendlí

verificativo el pÉximo día 24 veintiouatro de Septiembre del tu 201 4 dos mil

catorce a las 1 1 :00 once homs en el satn del ayuntamiento, firmanclo la

presente acta de sesin del I{. Ayuntamiento, previa lecttra y conformes con

su contenido, valor y fuerza legal, los que intervinieron y quisieron hacerlo,

en unih del Secretario General que autoriza y da fe.- CONSTE.
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LIBRO DE ACTAS
H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

SAN CRISTóBAL DE LA BARRANCA, JALISCO'

--- LIBRO I PRIMERO.-

--- ACTA Núnrnno s8 Brs cTNCUENTA y ocno, BN snsróN

EXTRAORDINAIUA DEL H. AYUNTAMIENTO..

sAN cntsróeeI- DE LA BARRANCA, JALISCo, 29

vEINTINUEVE DE Acosro ¡el eño 2014 Dos MIL cAToRCE. A

LAS I l:00 ONCE HORAS.

-- De conformidad con los artículos 33 y 63 de la Ley del Gobiemo y la

Administración Pirblica Municipal del Estado de Jalisco, el suscrito LIC.

JAIR DE JESUS ARROYO GONZÁLEZ, Secretalio General del FI.

Ayurtamiento, tengo a bien formular la presente acta de sesión convocada

por el Presidcnte Municipal, por lo que se pas¿ lista de asistencia

nonrbrándolos en el orden desorito en el aflículo l0 diez de la ley antes

citada: C.C. ALFREDO CASTRO CASTRO, Presicle:rte Municipal, LIC.

MARIA DE JESUS FLORES CASTRO, Sindico, C. CERARDO GARCIA

OROZCO, Regidor, C.ROCIO AVILA AVELAR, Regidora, C. ANTONIO

BENITEZ VILLALOBOS, Regidor, C. I\,fAIllA ANGELICA

RODI{IGUEZ CASTRO, Regidora, C. IIERMINIO GUTIERREZ

CARRILLO, Regidor, C. PAULO CASTRO SANDOVAL, Regidor, C.

CRISTINO OROZCO SILVA, Regidor, C. J. )IANUEL AVILA

GUTIERREZ, Regidor, C. MA. GUADALUPE IIJARRA CASTRO,

Regidora.- Acto seguido le maniñesto Señor Presidente, que de

conformidad al artículo 32 heinta y dos de la Ley del Gobierno y la

Administración Pública Municipal del Estedo de Jalii;co, hay QUÓRUU,

contando con su presencia corno Presidente. el :,indico y 9 nueve

Regidores, con objeto de que se declaLe instal,,cla Ie st,:ión.

--- Existiendo Quórum, se declara abierta esta sesió;r Exlraordinaria de

Anrntamiento y válidos los acuerdos que en eila se tolilcn. Se propone para

regirla el siguiente

------ORDEN!)trLDIA:-
.-. I.. DISCUSION ANLISIS Y DN SU CASO ,¡TPIIOBACION POII.

PARTE DEL PLI]NO DEL AYUNTAMIENTO, PAII.', QUE SE LLEVE

ACABO LINA ELIICTRIFICACÍONI. z\ TR¿\VES Di:i. PROGRAMA 3Xl

DE LA SEDESOL, EN EL LUGAR QUE SD CONSTRUIRA EL
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RASTRO MUNICIPAL, CON CARACTERISTICAS TIF, CON UN

MONTO TOTAL DE LA OBRA DE $864,200.00 (OCHOCIENTOS

SESENTA Y CUATRO MIL DOSCIENTOS PESOS OO/1OO MONEDA

NACIONAL) Y CON LAS SIGUIENTES APORTACIONES:---------

---APORTACION FEDERAL: $216,050.00 (DOSCIENTOS

DIECISEISMIL CINCUENTA PESOS OO/1OO MONEDA NACIONAL)

---APORTACION ESTATAL: $216,050.00 (DOSCIENTOS

DTECTSEISMIL CTNCUENTA PESOS 00/100 MONEDA NACTONAL)

---APORTACION MUNICIPAL: $216,050.00 (DOSCIENTOS

DIECISEISMIL CINCUENTA PESOS OO/1OO MONEDA NACIONAL)

---APORTACION DE MIGRANTES: $ 216,050.00 (DOSCIENTOS

DIECISEISMIL CINCUENTA PESOS 00/100 MONEDA NACTONAL)

Y LA CUAL SERA EJECUTADA POR CONTRATACION DE OBRA,

DE IGUAL MANERA EN ESTE MOMENTO EL PRESIDENTE

MIJNICIPAL, C. ALFREDO CASTRO CASTRO, DA INSTRUCCIONES

AL ENCARGADO DE LA HACIENDA PUBLICA MUNICIPAL, C.

DAGOBERTO MURO IBARRA, PARA QUE APORTE EL 25%

(VEINTICINCO POR CIENTO) DEL MONTO TOTAL DE LA OBRA,

QUE SON LOS RECURSOS CORRESPONDIENTES AL MLTNICIPIO,-

-- Secretario General.- Está a la consideración de este Al,untamiento el

Orden del día propuesto..... En votación económica les consulto si lo

aprueban.-

--- PRESIDENTE, SINDICO y REGIDORES.- ¡nanifestamos nuestra

aprobación.-

---Presidente Municipal, Síndico y Regidores.-En desahogo del Primer

Punto del Orden del Día, y después de analizarlo y discutirlo por el Pleno

del Ayuntamiento, por unanimidad de 11 votos a favor de los integrantes

del ayuntamiento se aprueba Ia ejecución de la obra nlencionada, con las

condiciones, montos y participaciones mencionadas.-

--No habiendo más asuntos por tl'atar, se da por concluida la presente

sesión y se les convoca para la próxima que con carácter de Solemne,

\,
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Sar.¡ CnrsróeaL DE LA BaRRaNcA, JALlsco.

tendrá verificativo el próximo día 15 quince de Septiembre del año 2014

dos mil catorce a las 20:00 once horas en el salón del a),untamiento,

firmando la presente acta de sesión del H. Ayuntamiento, previa lectura y

conformes con su contenido, valor y fuerza legal, los que intervinieron y

quisieron hacerlo, en unión del Secretario General que autoriza y da fe.-
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- LIENO DE ACTAS
H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

SAN CRrsróenu DE LA BARRANCI, JALlsco.
--- LIBRO I Pl{llvrERO.-

--- ^{CTA ¡--ÚUEXO 59 CIriC r:t,i't^.\ Y NII;.] ,/8, BN SpSrÓN

ORDINARIA DEI- TI. AYUNTA.11IILNT'O,- . . .

--- sAN cnts'ncis¿L DE t.A BAI{RANCA. JAI.ISCO, 09 NUEVE DE

sLpt'iEMBRIt ort. año 20rrt D()s \.{Ii- CATCI,-CE. A LAS il:00
Oi\iCE HORAS

--- De ccnfotr¡idad con los artíct¡ios -'i3 1, 63 de la i-,- del Gobiclno y la

Administración Pública Municipal tlcl F'stado rie.r:lt. .:t¡, cl susc;'ito LlC.

JAIR DE JESUS ARROYO COfi'2,\f,EZ. Sec¡cl ,,r Generel del Il.

Ayuntamiento, tengo a bierr l'ormullc'ia presente acta rlc sesión convocada

pc-,r' el Presiderfc lr4unicipal, por io que se pasl, iista de asistencia

nonrbriinilolos cn el orden descrito cn el artíclrio l(l riiez de la ley aittes

citada: C.C. ALIiREDO CAS fRO CAS I il-O, I,.resiri.i,rir.' lv{unicipal, L}C.

N4,.\RiA DE JESUS FLORES CASl'liO, Sindico, C. : iTRARDO (jAP-CIA

OR.OZCO, Regidor. C.ROCIO A\¡ll-i\ AVEI-.a.R. Re¿rl,lora, C. ANI'ONIo

BIINIIEZ VIL[..A.LOBOS, Regidoi, C. l\f Arl).lA ANGELICA

RODRiGUEZ CASTRO, Rcgidoia, C. HERN4lri"lO GUT{ERREZ

CARRII-LO, Re.gidor. C. PAULO CASTRO SANDOVAL, Re¡irlor. C.

CitlS'flNO OROZCO SILVA. Regidor. C. J. -, iANUEI, AVILA

GU'|IERIIEZ, Regidor, C. MA. CU.\DALUPII ..:.,\l{RA CAS1liO.

Regidora.- Aoto seguido le manifiesto Señor i'iesidente, que de

confon¡idad al articulo 32 treinta y dos de la Ler, del Gobierno y Ia

,'.dr.nin istración Pública Municipal del Llstado de Jali,..,o, hay QUÓRUM.

conlando con su presencia como Prcsidcnte, el liindico y 9 nucve

Regidores, con objeto de que se declarc instrlada l¿r se..,..:n

-- Existiendo Quórum, se deolara abierta esta s':sión Ordinaria de

Ayuntamiento y válidos los acuerdos que eu clla sc toli)t)l. Se propone para

rcgirla el sigu icnte:

-ORDDN DEL DIA:-
-.- I.. A?ROBACION POR PARTI] DF]L PLENO DEI. CABILDO. PAR\

QUE SE SUSCITIBA LIN CONVT]NIO D)] COL.,! ]ORACIÓN, QUE

CELEBRAN, EL PODER EJECIJI'JVO DEI, GOBI}jiiNo DEL ESTADO

LIBRE Y SOBERANO DE.IALISCO, A QUIIIN SE i.tl DENOI\IINARÁ
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EL "GOBIERNO DEL ESTADO'" REPRESENTADO POR EL

GOBERNADOR CONSTITUCIONAL, MTRO. JORGE ARISTOTELES

SANDOVAL DIAZ, ASISTIDO EN ESTE ACTO POR LOS CC. MTRO

ROBERTO LÓPEZ LARA, MTRO. RICARDO VILI,ANUEVA LOMELÍ,

C. JOSÉ PALACIOS JÍMENEZ, ING. HÉC].OR PADILLA GUTIÉRREZ,

EN SU RESPECTIVO CARÁCTER DE SECRETARIO GENERAL DE

GoBrERNo, SECRETARIo DE pLANEACTóN, anun¡lsrRactóN v

FINANZAS, SECRETARIo DE DESARRot-t-o ¡.coNólr¡Ico y EL

SECRETARIO DE DESARROLLO RURAI,; Y EL GOBIERNO

MUNICIPAL DE SAN CRISTOBAL DE LA BARRANCA, JALISCO,

REPRESENTADO POR EL PRESIDENTE MUNICIPAL. C. ALFREDO

CASTRO CASTRO, EL SECRETARIO GENERAL, LIC. JAIR DE

JESUS ARROYO GONZALEZ, Y LA SINDICO Y DIRECTOR

JURIDICO, LIC. MARIA DE JESUS FLORES CASTRO, A QUIEN EN

LO SUCESTVO SE LE DENOMINARA EL "MUNICIPIO", Y A

QUIENES EN FORMA CONJUNTA SERAN LAS.PARTES''; EL CUAL

SERVIRÁ, PARA LA CONSECUCIÓN DE LOS OBJETTVOS DE LA

PLANEACIÓN Y SIMPLIFICACIÓN EN LA MEJORA ITEGULATORIA EN

EL ACCESO A PROGRAMAS Y APOYOS AGROPECUARIOS A NTVEL

ESTATAL, ESTABLECIENDO LOS PROCEDIMIENTOS DE

COORDINACIÓN PARA QUE LOS PRODUCTORES AGROPECUARIOS Y

LOS ENCARGADOS DE COMPRA VENTA D INTRODUCCIÓN DE

GANADO AL RASTRO DEL ESTADO, SE REGISTREN A TRAVI'S DE

I]NA VENTANILLA ELECTRÓNICA PARA CONFORMAR I]N PADRóN

CONTIABLE; A TRAVES DE LA *CREDENCIAL ÚNICA

AGROALIMENTARIA DE JALISCO" QUE SIMPLIFIQUE EL ACCESO A

LOS PROGRAMAS Y APOYOS QUE OFRECE LA SECRETARÍA DE

DESARROLLO RURAL EN CONCURRENCIA CON LA SECRETARÍA DE

AGRICULTURA, GANADERÍA, DESARROLT,O RURAL, PESCA Y

ALIMENTACION (SAGARPA)

--- Secretario General.- Está a la consideración de este Ayuntamiento el

Orden del día propuesto..... En votación económica les consulto si lo



LIBRO DE ACTAS
H. AYU NTAM I ENTO COI.ISTITUCIONAL

Sar.¡ Cnrsróeal DE LA BARRANCA, JALlsco.
aprueban.-

--- PRESIDENTE, SINDICO y REGIDORES.- manifestamos nuestra

aprobación.-

---Presidente Municipal, Síndico y Regidores.-En desahogo del Primer

Punto del Orden del Día, después de revisarlo, analizarlo y discutirlo por el

Pleno del Ayuntamiento, por unanimidad de 1l votos a favor se aprueba a

todos los funciona¡ios municipales mencionados, para que lleven a cabo la

firma del convenio mencionado con las autoridades y dependencias

mencionadas.

--No habiendo más asuntos por tratar, se da por concluida la presente

Sesión y se les convoca para la próxima que con carácter de Solemne, que

tendrá verificativo el próximo día 15 quince de Septiembre del año 2014

dos mil catorce a las 1l:00 once horas en el salón del ayuntamiento,

firmando la presente acta de sesión del H. Ayuntamiento, previa lectura y

conformes con su contenido, valor y fuerza legal, los que intervinieron y

quisieron hacerlo, en unión del Secretario Ceneral que aufollrza y da fe.-
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